



Здравствуй, лето! Здравствуй, лагерь! Этот лагерь – школа наша, Здесь мы славненько живем.

-Что самое дорогое у человека?- спросите вы.

-Конечно, здоровье!- ответим мы.

Поэтому каждый день в лагере «Минутка здоровья!» Но кто это стучится к нам? А, это наш «Доктор» - фельдшер Рамазанов А.Г. Мы привыкли видеть его каждое утро. Внимательно слушаем беседы на темы «Берегите зубы», «Витамины нам нужны!», «Первая помощь» и т.д.

А потом начинается самое интересное: викторины, конкурсы, спортивные состязания, творческие задания, интеллектуальные игры.

8 июля в России отмечался ни на что не похожий, очень душевный и глубокий по замыслу праздник - День семьи, любви и верности.

В лагере прошли различные мероприятия, посвященные этому дню. С детьми была проведены беседы: «Я люблю маму и папу», «Ромашка - символ семьи, любви верности», «Семья в жизни человека». Воспитатель Рочева Е.Г. познакомила детей с историей возникновения этого праздника, в сказочной форме поведала детям о любви князя Петра и простолюдинки Февронии - хранителях семьи и брака, рассказала о том, что ромашка является символом этого светлого праздника. Дети выполнили рисунки и поделки на тему: «Ромашка – символ семьи, любви и верности».

В течение недели проводились игры: «Полоса препятствий», «Тайна камней древнего времени», конкурсы: «Мисс и Мистер лагеря-2019», победителями стали Рочева Юлия и Костов Сергей; «День безопасности».

Ух! Как было здорово! Мы бегали, прыгали, играли и удивлялись: какие мы сильные, смелые, ловкие и быстрые. Победители были награждены призами! Но главным подарком для нас стало хорошее настроение и отдых на свежем воздухе.

Ну, какие же мы фантазеры! Придумываем, шутим, смеемся до слез, изображаем! И это всё мы!!!

Все – таки, наши воспитатели и вожатые - МОЛОДЦЫ! Какой заряд энергии, смеха получают дети!

Каждый день пребывания в лагере заканчивался играми на свежем воздухе. Это и полезно, и приятно.











